

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE d. 6/9 2021:

Fremmødt: Jørgen, Annette, Finn, Johannes og Karen

Opfølgning på

- 1) Sommerfesten
- 2) Generalforsamlingen
- 3) Helnæs turen

Planlægning efteråret 2021

- 4) Julefrokost / jubilæumsfejring
- 5) Løvfaldstur på åen

Ad1)

Sommerfesten forløb godt trods lidt dårligt vejr, der gjorde roturen lidt anderledes en planlagt. Vi er enige om at det også fremover er vigtigt at tilgodese de 3 grupper der er i SOK, dem der ikke ror, dem der ror korte ture og dem der tager lange ture, når der planlægges ture m.h.t. start og slut tidspunkt.

Næste sommerfest planlægges afholdt i juni 2022

Ad3)

Helnæs – turen var en stor succes, måske var det p.g.a manglede transportmuligheder af kajakker, der var årsagen til det noget lave deltager antal. Andre lokationer til næste års tur/fest undersøges. En weekend i august måned fastholdes og det kan godt blive Helnæs igen, hvis alternativerne ikke ser bedre ud!

Ad2

Konstitueringen efter generalforsamlingen faldt således ud, at der sker den ændring at Jørgen Carlsen efter mildt pres, lod sig overtale til at påtage sig formandsposten!
De reviderede vedtægter skal kunne ses på hjemmesiden
Kurt har modtaget sin afskedsflaske, hvilket fremover bliver kutyme ved personer der træder ud af bestyrelsen.
Fremover vil vi forsøge at byde nye medlemmer velkommen, ved først kommende mandagsspisning!

Ad4

Julefrokosten/jubilæumsfejringen planlægges til mandag d.15. november kl. 13

Jørgen sørger for at reservere lokalet v OK

bestyrelsen påtager sig i første omgang planlægningen af festen ved at indhente div. til bud på buffet m/ koldt og varmt fra:

Allègården

Møllekroen

Kjærs køkken

Tarup gamle mejeri

Salt og Peber

Karen undersøger mulighed for underholdning

Ad5

Løvfaldsturen planlægges til 25. oktober på Odense Å op til / Åsum broen

Næste møde.

4. oktober

Referent:

Johannes Simonsen